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דף סיכום בחינה

מזהה בחינה: 001000270261 מזהה סטודנט: 00000315539

שם קורס: משפט וכלכלה

ציון הערה מספר שאלה

9.00 1 

20.00 2 

24.00 3 

 4 ציון כולל בחלק 1 למבחן: שאלות סגורות 25.00

0

ציון בחינה סופי : 90.00

הבחינה הבדוקה בעמודים הבאים

*** לתשומת לבך, במידה וההערות מופיעות ב "ג'יבריש" יש להוריד את הקובץ למחשב
*** reader acrobat - ולפתוח ב
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נכון, אבל חלקי - ר` פתרון מוצע



כמעט. יש לשים לב שהתשובה תלויה באופן המדידה. אם המדינה מעריכה חיים כיחידות, ללא תלות באורך החיים לפי מדד VSL, עדיפה האפשרות הראשונה. אם המדינה בוחנת את השווי של שנת חיים לפי מדד VSLY, עדיפה האפשרות השניה.



לא. עבודות שירות יוצרות החצנה חיובית – השירות. לעומת זאת, מאסר לא יוצר החצנה חיובית, ולכן עבודות שירות עדיפות.
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נכון, אבל כללי מדי. מה לגבי המוכר? ההגבלה תגרום לו להפר יותר מידי (גם כשהעלות היא 150).



חלקי. תוחלת העלות למוכר נמוכה מהתועלת לקונה מהעסקה. אם יהיה קיום תמיד, המוכר יסכים למכור בלפחות 150 והקונה יסכים לקנות עד 160 (תועלת משותפת מהעסקה – 10). הצדדים יכולים להגיע לתוצאה טובה יותר. הם יסכימו שהחוזה לא יקויים אם העלות היא 200. כלומר, הצדדים יסכימו שהקונה לא יקבל את המכונה במצב העולם היקר. הקונה ישקיע בכל מקרה 10 בהסתמכות. תוחלת העלות של המוכר 250/3. תוחלת התועלת לקונה 310/3. זהו טווח העסקה של הצדדים. ההסכמה של הצדדים לא לקיים כשמחיר גבוה העלתה את תוחלת התועלת המשותפת מההסכם מ-10, ל -20.



חלקי. נידונה באופן חלקי מאוד בעיה של סיכון מוסרי (לא נעשה שימוש  במושג). עם זאת, לא התקיים דיון מספק בבעיה נוספת: ברירה שלילית – לא ידוע כמה כל אחד מסתמך, ולכן אי-הודאות גורמת למוכר לדרוש מחיר גבוה מידי.
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